

INSTITUTUL DE MEDICINA LEGALA

Cluj-Napoca, Str. Clinicilor Nr. 3-5

Nr. 8642/XII/1621 data: 30.07.2021

Nr.Ach.377 data 30.07.2021

INVITATIE DE PARTICIPARE ACHIZITIA LUCRARI DE SEPARARE ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA LA INSTITUTUL DE MEDICINA LEGALA CLUJ - NAPOCA

CPV: 45310000-3 Lucrari de instalatii electrice (Rev.2)

Autoritatea contractanta, **INSTITUTUL DE MEDICINA LEGALA CLUJ-NAPOCA**, doreste sa achizitioneze **LUCRARI DE SEPARARE ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA**.

Valoarea estimata pentru aceasta achizitie, fiind sub pragul prevazut de **Art.7, Al.(5) in Legea Nr.98/2016 din 19 mai 2016** privind achizitiile publice si potrivit **Art.7, Al.(5) „Autoritatea contractanta are dreptul de a achizitiona direct produse sau servicii in cazul in care valoarea estimata a achizitiei, fara TVA, este mai mica de 135.060 lei, respectiv lucrari, in cazul in care valoarea estimata a achizitiei, fara TVA, este mai mica de 450.200 lei”**, se va proceda la cumpararea directa a acestor produse/servicii/lucrari din catalogul SEAP. de la adresa www.e-licitatie.ro.

Valoarea estimata este de: **42.000,00 lei fara TVA**.

Locatia: Cluj – Napoca, Str.Clinicilor, Nr.3-5

Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut.

Necesitatea achizitiei

In fapt, in urma demersurilor formale efectuate de catre Conducerea IML Cluj-Napoca catre autoritatile locale competente, s-a emis Hotararea Consiliului Judetean Cluj cu nr. 187/2018 modificata prin Hotararea Consiliului Judetean Cluj nr. 245/2018 care la Art. 2 stipuleaza „inscrierea in cartea funciara a dreptului de proprietate publica a Statului Roman si a dreptului de administrare al Ministerului Sanatatii prin IML Cluj-Napoca asupra constructiei C18, dobandit cu titlu de lege precum si notarea ca si cale de acces a gangului aferent constructiei C18 si pentru constructia C15.”

Urmare a celor mentionate mai sus, Oficiul de cadastru si publicitate imobiliara Cluj – Biroul de cadastru si publicitate imobiliara Cluj-Napoca a inregistrat imobilul in care functioneaza sediul IML Cluj-Napoca, conform Extrasului de carte funciara nr. 335821 Cluj-Napoca, sub numarul 225821 – C18 – avand ca destinatie Constructii administrative si social-culturale (cu suprafata de 240 mp, situatie juridica – cu acte, S construita sol 240 mp, S construita desfasurata 480 mp, regim inaltime P+1, edificata 1950) in proprietatea publica si dreptul de administrare al Ministerului Sanatatii prin IML Cluj-Napoca.

Considerand dobandirea in proprietate si administrare, este necesară efectuarea de lucrari de separare a alimentarii cu energie electrica la imobilul C- 18 - IML Cluj-Napoca.

Realizarea separarii alimentarii cu energie electrica a IML Cluj-Napoca va consta in realizarea unei cai separate de alimentare cu energie electrica, cu respectarea normelor tehnice.

Sistemul actual este unul de tip bransament colectiv la rețeaua de alimentare cu energie electrică iar plata este efectuată în sistem pausal.

Este necesară realizarea unui sistem separat de alimentare cu energie electrică care va permite gestionarea și plata consumului real de energie electrică în cadrul IML Cluj-Napoca.

În condițiile actuale de acordare formală a dreptului de proprietate și administrare a clădirii care cuprinde spațiile de lucru ale IML Cluj-Napoca, pentru asigurarea unor condiții corespunzătoare de funcționare, este oportună realizarea unei cai separate de alimentare cu energie electrică, cu respectarea normelor tehnice care să permită o mai bună monitorizare și administrare a consumului de energie electrică, sistemul actual (de tip bransament colectiv la rețeaua de alimentare cu energie electrică, cu plata efectuată în sistem pausal) fiind unul depășit.

Ca urmare, instalarea unui sistem de alimentare separat cu energie electrică a spațiilor IML Cluj-Napoca, este necesară și oportună în toate spațiile din structură pentru realizarea unui cadru modern de monitorizare / administrare / optimizare a consumului de energie electrică.

Realizarea unei lucrări de separare a alimentării cu energie electrică trebuie să aibă următoarele caracteristici generale:

- Montarea unei firide de tip corespunzător necesităților (tip E6),
- Montarea unei firide tip FDM,
- Separare circuite existente, rebransare circuite,
- Montarea unui contor electronic,
- Realizarea de prize cu împământare,
- Realizare legături / conexiuni necesare,

Lucrările de separare a alimentării cu energie electrică vor consta în montarea / instalarea de:

- Amenajare firida tip E6, FDM, coloană trifazată,
- Separare circuite existente,
- Realizare de noi legături / conexiuni necesare,
- Instalare contor electronic,
- Punerea în folosință, efectuarea de probe și verificări ale rețelei.

Operatorii economici interesați sunt invitați să depună oferta în catalogul SEAP la adresa www.e-licitatie.ro până la data de 06.08.2021, ora 12⁰⁰, de unde autoritatea contractantă va iniția achiziția directă on-line.

NOTA: Publicarea prezentei invitații are rol de informare și de publicitate, nu obligă autoritatea contractantă și nu exclude de la procedura operatorii economici deja înscrși în catalogul electronic SEAP.

**Intocmit,
Ec. Ioana Gaczela**

